



Advertisement

## Γυναίκα της Χρονιάς στην Αυστραλία η Jessica Hart

«Γυναίκα της Χρονιάς» του 2013 για το Αυστραλέζικο περιοδικό GQ η Jessica Hart, «δικιά μας» εξ αγχιστείας καθώς είναι η επίσημη αγαπημένη του Σταύρου Νιάρχου. Το περιοδικό μάλιστα την χαρακτηρίζει το «δεύτερο Αυστραλέζικο μοντέλο όλων των εποχών», αφήνοντας την πρώτη θέση για τη Miranda Kerr.

Το 27χρονο μοντέλο εξ Αυστραλίας δήλωσε ότι αποδέχεται αυτό τον τίτλο «με ταπεινότητα», προσθέτοντας «είναι πολύ σημαντικό να κερδίζεις αναγνώριση στην ίδια σου την πατρίδα».

Παρά τις διακρίσεις της στον χώρο του μόντελινγκ, τις επανειλημμένες φωτογραφίσεις για περιοδικά μόδας παγκόσμιας εμβέλειας και την συμμετοχή της σε κορυφαίες πασαρέλες και σόου μόδας (με πιο πρόσφατο το επίσημο σόου της Victoria's Secret), η Jessica Hart παραδέχεται ότι νοιώθει ανασφάλεια σχετικά με την καριέρα της. «Νομίζω ότι θα έπρεπε να προσπαθώ περισσότερο, να κοιτάω την επόμενη μέρα και να αξιοποιώ καλύτερα τον χρόνο μου. Δε μπορώ να χαλαρώσω και να απολαύσω όσα έχω κάνει, έχω πάντα την αίσθηση ότι δεν είναι αρκετά».



Australian Government

Στο Σύδνεϋ και τις γύρω περιοχές, η μετάβαση θα γίνει στις **3 Δεκεμβρίου 2013\***



## Τελευταία εβδομάδα για τη μετατροπή!

**Η τελική αντίστροφη μέτρηση έχει ξεκινήσει και τα τηλεοπτικά σήματα θα είναι πλέον μόνο ψηφιακά**

Η κατάργηση της αναλογικής τηλεόρασης θα πραγματοποιηθεί στις **3 Δεκεμβρίου 2013\*** – ανεπιστρεπτή. Μετά από αυτή την ημερομηνία δεν θα βλέπετε κανένα σήμα αν δεν είστε έτοιμοι για αποκλειστικά ψηφιακά τηλεοπτικά σήματα.

### Τι πρέπει να κάνω;

Να θυμάστε ότι για να συνεχίσετε να βλέπετε τηλεοπτικές εκπομπές ελεύθερης λήψης, θα χρειαστείτε είτε:

- έναν αποκωδικοποιητή (set-top box) ή συσκευή εγγραφής ψηφιακής τηλεόρασης για κάθε αναλογική τηλεόραση που χρησιμοποιείτε, είτε
- νέα τηλεόραση με ενσωματωμένο ψηφιακό δέκτη.

Το σημαντικότερο είναι ότι δεν χρειάζεται να αγοράσετε νέα τηλεόραση αν δεν θέλετε.

Οι περισσότερες κεραίες και καλώδια θα πρέπει να λειτουργούν μετά τη μετάβαση στην ψηφιακή τηλεόραση. Ωστόσο, αν έχετε οποιεσδήποτε ανησυχίες για το σήμα που λαμβάνετε, μπορείτε να ζητήσετε από έναν αναγνωρισμένο Τεχνικό Εγκατάστασης Κεραίας να ελέγξει την κεραία σας και την καλωδίωση.

Αν τυχόν έχετε άλλες ερωτήσεις, ή για να βρείτε τον πλησιέστερο αναγνωρισμένο Τεχνικό Εγκατάστασης Κεραίας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας ή τηλεφωνήστε στη Γραμμή Πληροφοριών Ψηφιακής Ετοιμότητας (Digital Ready Information Line). Στην ιστοσελίδα διατίθενται επίσης μεταφρασμένες πληροφορίες.

**Μην το αναβάλετε περισσότερο. Ετοιμαστείτε για την ψηφιακή τηλεόραση σήμερα.**

\*Σημείωση: η κατάργηση των σημάτων μπορεί να συμβεί νωρίτερα σε ορισμένες κωμοπόλεις. Οι κάτοικοι των κωμοπόλεων αυτών θα ενημερωθούν για τις ημερομηνίες της μετάβασης στο νέο σύστημα. Δείτε την ιστοσελίδα για περισσότερες πληροφορίες.

Για βοήθεια ή περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πώς να ετοιμαστείτε για την ψηφιακή τηλεόραση στην περιοχή σας:

☎ 1800 20 10 13

🌐 [www.australia.gov.au/digitalready](http://www.australia.gov.au/digitalready)

It's time to get

**READY**  
for digital TV

DBC50M13NP3\_Greek

Authorised by the Australian Government, Capital Hill, Canberra



## Για κακούς χειρισμούς στο θέμα της Ινδονησίας κατηγορεί η Πλίμπερσεκ τον Άμποτ

Αυστηρή κριτική άσκησε η Τάνια Πλίμπερσεκ στον Τόνι Άμποτ με αφορμή τους χειρισμούς του πρωθυπουργού στο θέμα των σχέσεων με την Ινδονησία, μετά τις αποκαλύψεις για την κατασκοπευτική δραστηριότητα της Αυστραλίας.

Μιλώντας στο πρόγραμμα Insiders του ABC, η κ. Πλίμπερσεκ επισήμανε τις αδεξιότητες και τις αστοχίες του κ. Άμποτ στην προσπάθεια να αντιμετωπίσει την κρίση που πυροδοτήθηκε από την είδηση ότι η αυστραλιανή κυβέρνηση παρακολουθούσε το τηλέφωνο του προέδρου της Ινδονησίας και της συζύγου του.

Ο κ. Άμποτ που έχει δηλώσει ότι μία από τις προτεραιότητές του ως πρωθυπουργός είναι να διατηρήσει ισχυρούς δεσμούς με την Ινδονησία, έγραψε μια επιστολή προς τον κ. Γιαντογιόνο. Η κυβέρνηση έχει κρατήσει το περιεχόμενο της επιστολής μυστικό, αλλά η κα Πλίμπερσεκ δήλωσε ότι ο πρωθυπουργός θα πρέπει να βεβαιώσει τον πρόεδρο της Ινδονησίας ότι είμαστε φίλοι και ότι είμαστε πρόθυμοι να αποκαταστήσουμε τις σχέσεις μας όσο το δυνατόν γρηγορότερα. «Υπάρχει μια σειρά από τομείς όπου η συνεργασία έχει ανασταλεί. Αν αυτό αλλάξει άμεσα, τότε θα έχουμε την αποδείξη ότι η επιστολή του πρωθυπουργού έφερε τα θεμιτά αποτελέσματα».

Ωστόσο, η αναπληρωτής αρχηγός της αντιπολίτευσης πιστεύει ότι ο κ. Άμποτ δεν έχει χειριστεί τις αποκαλύψεις σωστά. «Δεν μπορώ να πω ότι οι χειρισμοί του είναι και οι καλύτεροι σε αυτήν την διπλωματική κρίση. Δεν νομίζω ότι αυτά που είπε στο Κοινοβούλιο βοήθησαν την κατάσταση».

Πάντως ο κ. Σόρτεν δήλωσε την Κυριακή ότι δεν πρόκειται να εκμεταλλευτεί πολιτικά ένα τέτοιο ζήτημα και δεν πρόκειται να δώσει συμβουλές στον Τόνι Άμποτ για τέτοιου είδους ζητήματα μέσω των μέσων μαζικής ενημέρωσης. «Τώρα είναι η στιγμή να παραμείνουμε ψύχραμοι και προσεκτικοί αλλά δεν μπορούμε να αγνοήσουμε το γεγονός ότι οι Ινδονησιοί φίλοι μας έχουν προσβληθεί. Όλοι οι Αυστραλοί έχουν ταραχθεί με όσα συνέβησαν κατά τη διάρκεια των τελευταίων εβδομάδων και θέλουμε να δούμε τις σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών να επανέλθουν στην προηγούμενη κατάσταση», είπε ο κ. Σόρτεν.